
OB 14 
 
Algemeen 
 
De afgenomen bloed- en urinemonsters van onderstaande paarden zijn negatief 
bevonden: Cyriel d'Atom, Ichiro Okina, Estonia Wise L, Luciano Lobell, Omerta Boko, 
Hasardeuse, Mister BB 
 
Dopingcontrole 
Wolvega 29 maart: Nortolanda, Feudale Degli Dei, Mufasa H Boko, Jazz de Viette 
Alkmaar 1 april: Lewy VS, Idylle the Best 
 
Stamboek 
 
OPGENOMEN IN HET STAMBOEK BUITENLANDSE DRAVERS 
F1900112 Janero des Monts, bruine ruin, geb. 2 juni 2019, v. Ni Ho Ped d’Ombree u. Nina Pile v. Off 
Gy. Eig. M.A. Roorda, Nieuwehorne. 
 
GESTORVEN 
S180049 Teus 
 
VERANDERD IN RUIN 
BL170049 New Lignery 
 
DEFINITIEF UITGEVOERD 
Roma de Vandel, t.l.v. K. De Ryker, Zomergem. (België) 
Romy Vrijhout, t.l.v. H. Brandstaetter, Schwanenstadt. (Oostenrijk) 
 
RENWEZEN 
 
DEFINITIEF UITGEVOERD 
Uniqa (FR), t.l.v. Taxi4horses.com, Uedem. (Frankrijk) 
 
Verkocht 
Insikt AM, Laarhoven Stables, Dordrecht aan A.W.L. Landvreugd, Purmerend 
Navaah Lin, mw. L. Jongejans-Hamming, Oudeschoot aan H.P. Posthumus, Bolsward 
 
Sport 
 
Geschrapt uit de TCT en klassiekers 
Geschrapt uit alle klassiekers: Papageno 
Geschrapt uit de TCT ’24-‘26: Grace Ferm, Papageno, Salinero Bo 
 
Bestraffingen  
 
Wolvega, 29 maart 2024 
Koers 6 
De pikeur F. van der Blonk, rijder van het paard Nance BB, is bestraft met een boete van € 200,- 
wegens overtreding van het bepaalde in artikel 36 I D.W.R. (aansporen met de zweep) 
 
De pikeur L. de Vries, rijder van het paard Navy Goodwin is bestraft met een boete van € 300,- 
wegens overtreding van het bepaalde in artikel 36 Ie D.W.R. (zeer dieronvriendelijke handelingen te 
plegen), verzwarende omstandigheden. 
 



Alkmaar, 1 april 2024 
 
Het bestuur heeft, op voordracht van het dienstdoende draverijcomité, het paard Beauty Jumeirah, 
conform art.50 lid IVa van het AWR een startverbod opgelegd wegens het niet voldoen aan de 
vaccinatie verplichting (OB-1). Het paard zal eerst weer aan het wedstrijdwezen mogen deelnemen 
wanneer er aan de vaccinatie verplichting is voldaan.   
 
Koers 1 
De trainer van het paard Beauty Jumeirah, S. Woudtra, is een heffing opgelegd van € 50,- wegens het 
niet voldoen aan de vaccinatievoorschriften (OB-1).  
 
Koers 10 
De pikeur Frans van der Blonk, rijder van het paard Durk M Boko, is bestraft met een boete van € 50,- 
wegens overtreding van het bepaalde in artikel 33 VII D.W.R. (veroorzaken van een valse 
bandenstart). 
 
De pikeur Frans van der Blonk, rijder van het paard Durk M Boko, is bestraft met een boete van € 
100,- wegens overtreding van het bepaalde in artikel 33 VII D.W.R. (veroorzaken van een valse 
bandenstart). Recidive. 
 
De pikeur Frans van der Blonk, rijder van het paard Durk M Boko, is bestraft met een boete van € 50,- 
wegens overtreding van het bepaalde in artikel 15 II A.W.R. (het niet opvolgen van de orders van een 
functionaris). 
 
 
 
 


